01.02.2011., Zagreb

Pismeni ispit iz Analognih sklopova

Svaki zadatak vrijedi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1.

Za pojacalo sa slike napisati jednadZbe statickog i dinamic¢kog radnog pravca te ih nacrtati.
Takoder odrediti i maksimalni hod izlaznog napona. Zadano je: Ucc = 24 V, R; = 330 kQ,
Ry=51kQ,Rc=43kQ, Rp=470Q, Ry =5kQ, 3 =110, Upep=0,7V, Ucgnus =0 V.

Na pojacalu sa slike izmjeren je izlazni napon u;; = 2coswt, V. Nadite izraz za napon
generatora e,, ako je poznato: Upp = 12 V, R; = 2,2 MQ, R, = 1.5 MQ, Rp = 160 Q,
Rs=27Q,Rr=480Q, R, =400kQ, Ugso=1,4V,K=6 mA/V?, p = 200.

. IzraCunajte 1 nacrtajte amplitudnu 1 faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa.

Poznato je: R; = 100 kQ, R, = 10 kQ, C =100 nF.
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01.02.2011., Zagreb

Pismeni ispit iz Elektronickih sklopova

Svaki zadatak vrijedi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1.

Za pojacalo sa slike napisati jednadZbe statickog i dinamic¢kog radnog pravca te ih nacrtati.
Takoder odrediti i maksimalni hod izlaznog napona. Zadano je: Ucc = 24 V, R; = 330 kQ,
Ry=51kQ,Rc=43kQ, Rp=470Q, Ry =5kQ, B =110, Upep=0,7V, Ucgnus =0 V.

Na pojacalu sa slike izmjeren je izlazni napon u;; = 2coswt, V. Nadite izraz za napon
generatora e,, ako je poznato: Upp = 12 V, R; = 2,2 MQ, R, = 1.5 MQ, Rp = 160 Q,
Rs=27Q,Rr=480Q, R, =400kQ, Ugso=1,4V,K=6 mA/V?, p = 200.

. Zadana je logicka funkcija.

Z(A,B,C,D)=A-B-D+A-B-C-D+A-C-D+A-B-C-D+A-C-D+A-B-C-D
Izvrsite minimizaciju logi¢ke funkcije i realizirajte ju samo s pomoc¢u NILI sklopova sa dva
ulaza.
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Rjesenja pismenog ispita iz Analognih sklopova i Elektronickih
sklopova odrzanog 01.02.2011.

Jednadzba SRP ... I. =—0,2096-U ., +5,031 mA,
jednadzba DRP ... i, =—0,4326-u., +7,331 mA,
Uypats = Re|Ry 1oy =6,632V .
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2. 1,,=2387mA, U,,=7537V, e, =-2,09cosax V.
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Zeljko Stojanovié



